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Wirtschaftsplan Holzernte

Geschiiftsjahr: 200
Waldbesitzer: Stadt Sankt Augustin Wirtschaftswald: 62,00
Forstbetriebsfliache: 62,00
Forstbetriebsbezirk: Hardt Hiebssatz: 0,0
Grunddaten Einschlagsmenge Einnahmen aus Holzverkauf Ausgaben Reinel
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HA cbm/f/ha | cbm/f | cbm/f| cbm/f €/cbm/f Sorte € €/cbm/f € € €/cbm/f €

1 |g.R. 0 520 0,00 9.796,80 19 9.796,80 0,00 0 9.796,80
2 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
16 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
17 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
18 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
19 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
20 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
22 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
23 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
24 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
25 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
27 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
28 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
29 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 #DIV/0! 0 0 520 0,00| #DIV/0! 9.796,80 19 9.796,80 0,00| #DIV/0! 9.796,80|




Grunddaten Einschlagsmenge Einnahmen aus Holzverkauf Ausgaben Reinel
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HA cbm/f/ha | cbm/f | cbm/f| cbm/f €/cbm/f Sorte € €/cbm/f € € €/cbm/f €

0,00 0l 0 520 0,00] #DIV/0! 9.796,80 19 9.796,80 0,00] #DIV/0! 9.796,80
30 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
31 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
33 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
34 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
35 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
36 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
37 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
38 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
39 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
40 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
41 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
42 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
43 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
44 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
45 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
46 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
47 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
48 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
49 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
50 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
51 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
52 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
53 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
54 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
55 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
56 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
57 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
58 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
59 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
60 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
61 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
62 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
63 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
64 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
| 0,00 #DIV/0! 0 O 520 0,00| #DIV/0! 9.796,80 19 9.796,80 0,00| #DIV/0! 9.796,80|
(l Grunddaten Einschlagsmenge Einnahmen aus Holzverkauf Ausgaben Reinel
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0,00 0f O 520 0,00| #DIV/0! 9.796,80 19 9.796,80 0,00| #DIV/0! 9.796,80
65 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
66 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
67 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
68 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
69 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
71 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
72 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
73 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
74 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
75 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
76 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
77 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
78 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
79 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
80 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
81 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
82 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
83 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
84 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
85 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
86 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
87 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
88 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
89 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
90 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
91 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
92 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
93 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
94 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
95 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
96 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
97 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
98 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
99 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 #DIV/0! 0 0 | 520 0,00| #DIV/0! 9.796,80 19 9.796,80 0,00 #DIv/0! |  9.796,80
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Wirtschaftsplan Sonstige Produkte

Geschiiftsjahr: 2007
Waldbesitzer: Wirtschaftswald: ha
Forstbetriebsfliche: ha
Forstbetriebsbezirk:
Grunddaten Produktmenge Einnahmen aus Produktverkauf Ausgaben Reinerlos
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HA Anzahl Einh./ha €/Einh. Sorte € €/Einh. € € €/Einh. € €/Einh.
1 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
2 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
3 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
4 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
5 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
6 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
7 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
8 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
9 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
10 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
11 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
12 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
13 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
14 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
15 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
16 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
17 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
18 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
19 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
20 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
21 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
22 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
23 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
24 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
0,00 o o 0 0,00| #DIV/0! 0,00] #DIV/0! 0,00] 0,00] #DIV/0! 0,00] #D1V/0!




Grunddaten Produktmenge Einnahmen aus Produktverkauf Ausgaben Reinerlos
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0,00 0 0 0 0,00/ #DIV/0! 0,00/ #DIV/0! 0,00 0,00/ #DIV/0! 0,00 #DIV/0!
26 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
27 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
28 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
29 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
30 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
31 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
32 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
33 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
34 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
35 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
36 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
37 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
38 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
39 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
40 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
41 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
42 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
43 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
44 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
45 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
46 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
47 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
48 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
49 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
50 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 #DIV/0!
| 0,00 0 0 0 0,00| #DIV/0! 0,00]| #DIV/0! 0,00] 0,00| #DIV/0! 0,00] #DIV/0!




Waldbesitzer: Stadt Sankt Augustin Geschiftsjahr: 2007
Forstbetriebsbezirk: Hardt
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1[1TA Réumung von Schlagabraum nach Windwurf auf 0,08 HA zur Kulturvorbereitung 300,00 300,00
2|11 A Pflanzung von 275 St SEI, 142, 80-120 einschl. Lieferung der Pflanzen 150,00 590 740,00
3|1 B Ridumung von Schlagabraum nach Windwurf auf 0,3 HA zur Kulturvorbereitung 170,00 170,00
4{1 B2 [Pflanzung von 75 St RBU, 1+2, 80-120 und 25 St. VKI 1.Hei 100-150 incl. Lieferung 60,00 230 290,00
5|1 B4 |Ridumung von Schlagabraum nach Windwurf auf 0,06 HA zur Kulturvorbereitung 300,00 300,00
6/1 B4 [Pflanzung von 150 St RBU, 1+2, 80-120 und 60 St VKI 1.Hei, 100-150 incl. Lieferung 120,00 500 620,00
714 A Pflanzung von 400 St SEI, 1+2, 80-120 incl. Lieferung 250,00 860 1.110,00
8 Schutz von 985 St Pflanzen gegen Winterverbil durch Rehwild 100,00 60 160,00
9 Wegeinstandsetzung nach Riickung und Abfuhr des Windwurfholzes 0,00
10 ca. 3000 LM Neuprofilieren einschl. Regulierung der Wegebankette 900,00 900,00
11 Instandsetzung von ca. 500 LM Weg 0,00
12 Lieferung, Einbau, Profilieren und Verdichten von 200 to Basalt-Vorsieb 2.400,00 2.400,00
13 Lieferung, Einbau, Profilieren und Verdichten von 50 to Basalt-Splitt 650,00 650,00
14 MaRnahmen der Verkehrssicherung 2.150,00 2.150,00
15 0,00
16 0,00
17 0,00
7.550,00 2.240,00 9.790,00 0,00
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7.550,00 2.240,00 9.790,00 0,00
138 0,00
19 0,00
20 0,00
21 0,00
22 0,00
23 0,00
24 0,00
25 0,00
26 0,00
27 0,00
28 0,00
29 0,00
30 0,00
31 0,00
32 0,00
33 0,00
34 0,00
35 0,00
36 0,00
37 0,00
38 0,00
39 0,00
40 0,00
41 0,00
42 0,00
7.550,00 2.240,00 9.790,00 0,00




